
Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου 2014 
Αρ. πρωτ. 101 

Θέμα: Αποφάσεις συνεδρίας του Δ.Σ. του Σ.Κ.Φ.Ε. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 7ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Σ.Κ.Φ.Ε. 

Αγαπητοί Συνάδελφοι,  

 Σήμερα, Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου 2014 συνεδρίασε το Δ.Σ.  του 
Συλλόγου μας .  Οι αποφάσεις που ελήφθησαν για τα θέματα της ημερήσιας 
διάταξης πάρθηκαν ομόφωνα και είναι οι εξής:  

Για τα τέσσερα πρώτα θέματα της ημερήσιας διάταξης ,  που είναι και 
θέματα της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης που θα γίνει την Τετάρτη 12 
Φεβρουαρίου 2014 :   

1) Μη καταβολή του Δώρου των Χριστουγέννων 2013, η οποία έρχεται μετά από τη μη 
καταβολή του Δώρου του Πάσχα 2013 και τη μη καταβολή του επιδόματος Αδείας του 2013. 

2) Επιχειρούμενη αλλαγή του τρόπου μισθοδοσίας μας και καθυστέρηση καταβολής του 
μισθού μας για τον μήνα Φεβρουάριο 2014. 

3) Επιχειρούμενη μη καταβολή των αναδρομικών λόγω της χορήγησης νέου Μ.Κ. 

4) Τρόποι δράσης και πιθανές κινητοποιήσεις των μελών του Σ.Κ.Φ.Ε. επί των προηγουμένων 
θεμάτων. 

έγινε ανταλλαγή απόψεων και εκτ ενής συζήτηση. Αποφασίσθηκαν δε, οι  
προτάσεις που θα υποβληθούν στ α μέλη της Γενικής Συνέλευσης προς 
ψήφιση.  

Για το 5ο  Θέμα:  Αυτοαξιολόγηση σχολικής μονάδας- Αξιολόγηση 

Το Υπουργείο Παιδείας με το νόμο για την «Αυτοαξιολόγηση της σχολικής 
μονάδας» και το νόμο για την «Αξιολόγηση των εκπαιδευτι κών», επιχειρεί να 
παρουσιάσει στην κοινή γνώμη το συγκεκριμένο τρόπο αξιολόγησης στην 
εκπαίδευση ως πανάκεια για την αντιμετώπιση χρόνιων ζητημάτων του ελληνικού 
εκπαιδευτικού συστήματος. Ο Υπουργός Παιδείας είναι αποφασισμένος να 
υλοποιήσει τους νόμους αυτούς παρά τις αντιδράσεις τόσο της Ο .Λ .Μ .Ε .  όσο και 
της Δ .Ο .Ε .  που υποστηρίζουν, και όχι άδικα, ότι η αξιολόγηση είναι  ένα πρόσχημα 
για να πραγματοποιηθούν απολύσεις .  Σε  αυτή τη συγκυρία όπου η παιδεία 
υποχρηματοδοτείται ,  τα Δημόσια Σχολεία  συγχωνεύονται ή κλείνουν, ο αριθμός 
των μαθητών τους αυξάνεται  ανά τάξη, τα κενά σε εκπαιδευτικό προσωπικό είναι 
τεράστια, εκατοντάδες εκπαιδευτικοί έχουν τεθεί  σε διαθεσιμότητα και  άλλοι 
βρίσκονται ήδη στη μακρά λίστα της ανεργίας και ουσιαστικά το Δημόσιο Σχολείο 
υποφέρει,  είναι πολύ δύσκολο να πιστέψει κανείς ότι η αξιολόγηση στοχεύει στη 
βελτίωση του εκπαιδευτικού έργου.  

Οι σχολικοί σύμβουλοι,  συνάδελφοι μας, προσπαθούν να υλοποιήσουν με 
προθυμία τα σχέδια του Υπουργείου. Έρχονται όμως σε αντίθεση με τι ς αποφάσεις  
της Ο .Λ .Μ .Ε .  και ουσιαστικά στρέφονται  κατά του Δημόσιου Σχολείου, των 



συναδέλφων τους και χιλ ιάδων μαθητών.  Επειδή η πλειονότητα των Δημόσιων 
εκπαιδευτικών αρνείται να εφαρμόσει τον συγκεκριμένο τρόπο αξιολόγησης, οι  
Σχολικοί Σύμβουλοι στρέφονται προς τα Ιδιωτικά και τα Ισότιμα Σχολεία με 
αποτέλεσμα, μετά από πολλά χρόνια απουσίας τους από αυτά, να εμφανίζονται  
στα Σχολεία μας προκειμένου να υλοποιήσουν τα σχέδια του Υπουργείου 
Παιδείας .  

Σε ότι  αφορά στην «Αυτοαξιολόγηση σχολικής μονάδας» και στην 
«Αξιολόγηση των εκπαιδευτικών» στα Ιδιωτικά και στα Ισότιμα με τα Δημόσια 
Σχολεία, θεωρούμε ως ΔΣ, μετά από μία πρώτη επεξεργασία των δύο 
νομοθετημάτων, πως είναι ιδιαίτερα πιθανόν η εφαρμογή τους  στα Σχολεία αυτά 
να εγείρει ζητήματα νομιμότητας.  Αποφασίσθηκε ως εκ τούτου να υπάρξει 
περαιτέρω διερεύνηση του θέματος προκειμένου οι εμπλεκόμενοι στις δύο αυτές  
διαδικασίες να γνωρίζουν ποια θα πρέπει να είναι η στάση τους στο θέμα αυτό. 
Συνεπώς η σπουδή εφαρμογής της «Αυτοαξιολόγησης  της σχολικής μονάδας»  
αυτή τη χρονική στιγμή μοιάζει επισφαλής,  αφού ο νέος «θεσμός» 
αμφισβητείται παιδαγωγικά αλλά και νομικά και έχει προκαλέσει  θυελλώδεις 
αντιδράσεις στην εκπαιδευτική κοινότητα.  

Για το 6ο Θέμα: Απόδοση τιμής στους αφυπηρετήσαντες του έτους 2013. 

Για τους 16 αφυπηρετήσαντες Καθηγητές των Σχολείων μας ,  του έτους 2013 ,  
αποφασίσθηκε να γίνει τιμητική εκδήλωση στα Αρσάκεια Τοσίτσεια, την Τετάρτη 
19 Φεβρουαρίου 2014 και ώρα 9:45΄π.μ. στο Εντευκτήριο των Σχολείων. Θα τους 
τιμήσουμε με ένα αναμνηστικό δώρο ,  ενώ θα κοπεί συμβολικά και μία 
βασιλόπιττα.  

Για το 7ο Θέμα: Έγγραφές – Διαγραφές. 

Έγινε δεκτή η αίτηση εγγραφής ενός νέου μέλους και η αίτηση διαγραφής 
ενός  άλλου.  

Για το 8ο Θέμα: Προώθηση θεμάτων που είναι σε εκκρεμότητα. 

Διαπιστώθηκε ότι έχουν προωθηθεί όλα τα θέματα που είχαν αποφασισθεί  
σε  προηγούμενες συνεδρίες  του  Δ.Σ.  

 

 

Για το Δ.Σ. 

 


